

悦达集团与海兴集团 签订战略合作协议

□ 邹进 周本东



盐城晚报讯 10月28日下午,悦达集团与市海兴集团在盐举行战略合作协议签约仪式。悦达集团党委书记、董事长张乃文,海兴集团党委副书记、总经理董毅出席签约仪式并致辞,悦达集团党委副书记、总经理徐海宁主持签约仪式。

签约仪式上,张乃文代表悦达集团对合作协议的签订表示热烈

祝贺。他说,悦达集团成立40多年来,始终秉持“同喜悦、共发达”的合作文化,坚守实体经济,坚持做强汽车、能源等主业不动摇。近年来,悦达集团抢抓我市加快建设绿色低碳发展示范区的重大机遇,在产业绿色转型上做大文章,相继设立新能源、储能、绿氢等专业化公司,与行业头部企业携手合作,加快“风光氢储”等新能源领域投

资布局,在新能源赛道上跑出了悦达“加速度”。

张乃文说,作为兄弟国企,悦达集团与海兴集团强强联手、共谋发展,是贯彻落实市委、市政府关于打造特色优势产业、优化国有资本战略布局部署要求的具体实践。希望双方以此次战略合作为契机,紧扣我市“四个三”工作布局,充分发挥各自优势,加快推进重大项目落地见效,携手打造全市国企合作示范标杆,为我市勇当沿海地区高质量发展排头兵、推动“强富美高”新盐城现代化建设作出新的更大贡献。

董毅在致辞中说,悦达集团作为全市规模最大的国有企业,是发展实体经济的排头兵,是海兴集团在转型发展中需要加强学习借鉴的兄弟企业、标杆企业。本次合作签约是贯彻落实市委、市政府决策部署,按照“四个三”工作布局,加快推动国有企业优势互补,整合利用资源,更好服务全市经济社会发展的一项重要举措,将进一步扩大全市新能源产业规模效应,发挥国有企业服务民生的保障作用,充分彰显社会效益,擦亮我市绿色能源名片。

悦达家纺荣获“江苏精品”认证

盐城晚报讯 近日,2023年江苏质量大会在南京胜利召开,会上,2023年第一批“江苏精品”认证获证企业名单公布。江苏悦达家纺有限公司生产的“再生纤维素纤维盖毯”产品,通过“江苏精品”国际认证联盟认证,荣获“江苏精品”认证证书。

“江苏精品”是江苏省运用市场机制推进品牌战略的一项开拓性工作,不仅代表着高质量的江苏

产品(服务),还代表着江苏信誉、江苏形象、江苏文化、江苏实力。通过对符合高标准、高品质要求的产品和服务进行第三方认证,推动形成一批自主创新、品质高端、服务优质、信誉过硬、市场公认的“江苏精品”品牌群体。

自成立以来,悦达家纺始终坚持以高科技驱动产业发展,着力提升产品附加值。秉持“全产业链管控,做高品质家纺”的企业使命,坚

持高端家纺面料供应商和品牌运营商两个转型,不断加大研发投入,质量为先,严选优材,制国民精品,“秘语轻尘”“絮花物语”“双丝光一古韵之影”等产品先后获得了张謇杯产品设计金奖,受到了业内的极大好评。此次获得“江苏精品”认证证书,充分证明了悦达家纺相应产品质量已达到省内同行标杆水平。

嵇玉贵

江苏润阳新能源科技股份有限公司质量中心可靠性实验室

获得“莱茵目击实验室”资质

盐城晚报讯 日前,国际领先的第三方检测认证机构 TÜV 莱茵,向江苏润阳新能源科技股份有限公司集团质量中心可靠性实验室颁发了“TÜV 莱茵目击实验室”资格证书,莱茵公司有关负责同志和润阳质量中心徐芳出席了本次颁发仪式。该项证书的获得对润阳可靠性实验室流程实现标准化、国际化具有重要里程碑意义。

据了解,江苏润阳新能源科技股份有限公司可靠性实验室“莱茵目击实验室”认证项目,于2023年6月份立项,8月2日现场评审,8月14日认可通过。这期间,质量中心实验室的工程师参与 TÜV 目击实验室审核材料的准备及功率设备稳定性测试、热斑测试、动态机械载荷测试、湿热老化测试、紫外老化测试等重要实验演示。实验室技术人员具备丰富的技术经验和深厚的专业素养,凭借精练的实操能力,在项目演示过程中,严格遵循技术规范 and 流程,最终顺利完成实验项目。

德国莱茵成立于1872年,是



测试、检测、认证服务的开创者,距今已有近150年的历史,目前 TÜV 集团作为全球领先的检测、检验、认证、培训、咨询服务提供商,向来以严谨高质量、公正独立著称。此资质的获得意味着润阳可依据认证标准的要求,利用可靠性实验室资源对电池及组件产品进行现场检测,可有效缩短新产品、新材料的认证测试周期和费用,加快产品

研发进程、提升客户服务质量。

莱茵目击实验室资质的获得,也是对润阳可靠性实验室在测试能力和管理水平方面的认可,足以证明润阳在质量管控方面符合行业先进制造型企业的标准。在未来,润阳会不断提升对自身的要求,始终坚守严谨检测、充分保障产品可靠性,为客户提供更合适的产品。

纪毅

悦达天惠置业

构建“1+N”纪检监察体系

盐城晚报讯 今年以来,盐城悦达天惠置业有限公司全力构建“1+N”纪检监察体系,扎实推进“正风肃纪企业行”专项行动。

每月设立1个“书记接待日”,充分发扬民主,广泛听取意见建议,及时解决职工群众急难愁盼问题;编制《廉洁承诺书》,告知合同签署对象廉洁从业相关规定,列明纪检监察和问题线索举报投诉电话,形成相互监督的工作机制;召开“正风肃纪企业行”专题会议,制定工作方案,成立工作小组,组织集中学习廉洁从业法律法规;召开审计整改问题会办会,剖析问题根源,针对性地制定整改措施,确保限期整改到位;定期开展谈心谈话活动,梳理形成项目开发廉洁问题潜在风险点,其中共性问题6条,个性问题10条,防范措施10条,分层分级谈话提醒;加强公车使用管理,梳理台账资料,做好行驶里程数规范登记和核查;规范业务招待费用管理,健全台账资料,定期自我核查;修编《行政管理制度汇编》,完善人员考核、晋升和出勤等系列制度,形成纪检监察闭环。

下一步,公司将继续按照“正风肃纪企业行”专项行动要求,积极对照典型问题进行自查,定期组织“回头看”,做好综合评估准备工作,确保纪检监察体系日益完备,全力护航作风建设,为广大市民朋友奉献更多的精品、优质工程。

陈浩

滨海帝睿服饰

铆足干劲冲刺四季度

盐城晚报讯 距离年底还有两个月时间,为圆满完成全年目标生产任务,眼下,滨海帝睿服饰有限公司铆足干劲、加班加点,抓订单、赶生产,奋力“冲刺”四季度。

在滨海帝睿服饰有限公司,笔者看到车间内非常忙碌,工人们从早上七点就开始加紧赶制订单,经过一道道工序,一件件成品就呈现在眼前。

滨海帝睿服饰有限公司由张家港市帝睿服饰有限公司投资建设,项目总投资1亿元,占地面积25.5亩,建筑面积约1万平方米,2020年2月主体建设完成验收。公司主要从事服饰设计、加工、销售,共有20条生产线,配备CAES-8全自动电脑拉布机、NCAXL-S9全自动电脑铺布机、NCAXL-S1全自动电脑拉布机、德国奔马全自动裁床、链式智能服装吊挂系统等设备320台套,两个无人智能制造车间。主要生产迪卡侬、斐乐等知名品牌服饰,产品全部销往欧美。

公司成衣缝制智能车间于2021年2月建设完成,年产服装800万套。车间内智能平缝机、自动贴袋机等主要生产智能设备均已互联网赋能。公司引入了同一品牌的智能吊挂系统、智能运输线、智能立体仓库和配套的MES系统,打通了生产过程中的前、中、后及仓储系统,应用RFID技术对生产过程、质量和仓储进行信息追溯,系统将整合生产过程中产生的所有实际数据,并实时上报管理层进行分析决策,实时优化并调整生产流程,提高生产效率。公司通过在屋顶安装太阳能电池板、引入蒸汽节能系统和余热回收技术,实现了车间节能降耗。智能车间建成后,车间产能由500万套提升至800万套,同比增长70%,产品不良率下降7%,车间能耗下降22%。

截至三季度已完成开票近7000万元,预计全年开票销售可达8000万元。

栾毅